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1.- Sealasiguiente declaracion detiposy de variables:
typedef float * Ptr;
typedef Ptr Vector [3];
struct Registro

{
Ptr punt,;
Vector info;
b

Regi stro x;

Sabiendo que lavariable ‘x’, comienza en la posicion de memoria 1000, que el tamafio de un int es de
2 bytes, el de un float es de 4 bytesy el de un puntero es de 8 bytes, determina la posicion de memoria
en la que se encontrara la siguiente informacion:

x.info[2] =m0 + sizeof (Ptr) + 2 * sizeof (Ptr) =

1000 +8 +2* 8 =1024

2.- Dadalasiguiente declaracion de |Di s son correctas y qué se obtiene en las siguientes
tiposy variables: expresiones. O si son incorrectasy por qué.
typedef int Vectl[3]; X. az2[ 10] Cor/lnc__Sesalederango
struct Regl
{ .
Vect1 al: x.a2[8].al[2] Cor/tre__int
float bil;
b *x.a2[8].al  Cor/tne__int
typedef Regl Vect 2[ 10];
struct Reg2 x.a2[ 0] [1] Cor/Inc__a2noesunamatriz__
{
Vect 2 az; x. b2[ 0] Cor/ +ne__char
string b2;
b x.a2.al[ 2] Cer/ I nc__a2 es un vector
Reg2 x;
*x.a2.al[ 2] Cor/ I nc__a2 esunvectory al[2] es_
__uninty no un puntero por_
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__lo que no se puede usar *_
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3.- Dadala siguiente gramética:
<BE> ::= <@<0O<Q
<G =+ ] - | <
<@ ::= <D>.<D> | <D»<D>
<D>::=0| 9
Determinasi las siguientes frases que siguen esta gramética son correctas o incorrectas.
9.9-0.0 Correcto Inecorrecto 99<00 Correcto Inecorrecto
1.3-21 Correeto Incorrecto 0<99 Correecto Incorrecto
-9+0.9 Correeto Incorrecto

4.- Indica qué se muestra por pantalla cuando se gjecute el siguiente cédigo:

int i, j; Pantalla;

=1 -12344-5

for (i =1; i < 6; i++)
if (i %2 == 0)
.
)=
while (j <5)

cout << j;
=i+ L
}
}
el se
if(o==1j)
cout << -j;

5.- Dadala siguiente declaracion de variables:
Y sabiendo que € prototipo de lafuncién ‘sgrt’ es:
float a = 4.99;
int b =5; doubl e sqrt (double);
double ¢ = 2.5;
unsi gned short d = 3;

Evalua paso a paso la siguiente expresion:
int (a) / (b / sgrt (4) * int (¢c) ) >4/ 5 & 3 +5 %d -5 >0

4 /(5/ 20 * 2 )>4/58&& 3+5%3— 5>=0

4 / ( 2.5 * 2 )> 0 && 3+ 2 — 5>==0
4 / 5.0 > 0 && 0 >=0
0.8 > 0 && true
true && true
true
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6.- Di qué muestra por pantalla el siguiente programa:

#i ncl ude <fstreane Pantalla

usi ng namespace std;
8-9-10-11
int main (void)
{
ofstreamf1l
i fstream f 2;
int i;
char c;

fl.open (“datos.txt”);

for (i =8; i < 18; i++)
fl<<i << *-*;

fl.close ();

f2.open (“datos.txt”);
for (i = 1; i < 10; i++)
{

f2 >> c;

cout << c;

}
f2.close ();

return O;

7.- Dadalasiguiente declaracién de variables:

int a=1;
int *b, *c, *d;

Di qué se va mostrando por pantalla tras cada g ecucion del cédigo, sabiendo que la direccién de
memoriade lavariable‘a’ es 1050:

b = &a;

c = b;

d = new int;

*d = & Pantalla
cout << *c << *d << *b << a;

1111
*b = *c + *d; Pantalla
cout << *c << *d << *b << a;

2122
b = d; Pantalla
cout << *c << *d << *pb << a;

2112
a=a®* (*c) + *d; Pantalla
cout << *c << *d << *b << a;

5115
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8.- Dado € siguiente programa, realizalatraza:

#i ncl ude <i ostream h> int F (int a)
int F (int); { int r;
int main(voi d) if (a < 3)
{ {
int a, r; r=1Ff (a+1);
r +=f (a + 2);
a =1, }
el se
r =F (a); r = a,
return O; return r;
} }
a r
1 1 ? a; Ie,
1 ? 1 ? a I
3; 1 ? 1 ? 2 as I3
3, 1 ? 1 ? 2 ?
53 1 ? 1 ? 2 ? 3
35 1 ? 1 ? 2 3 a I4
40 1| 2| 1|2 ]2]|3]4
54 1 ? 1 ? 2 3 4 4
4, 1 ? 1 ? 2 7
3; 1 ? 1 7 as Is
4, 1 ? 1 7 3
4| 1|2 | 1|7 3
4,1 1|2 | 1|10
2 1 10
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